



## BIHAR-BIHOR EXPO SZEKCIÓÜLÉSEI

### IRÁNYT KELL VÁLTANIUK AZ ISKOLÁKNAK

A magyar közoktatás európai mércével mérve is jó közoktatás - fogalmazott **Szabados Tamás**, az Oktatási Minisztérium államtitkára a Bihar-Bihar Expo oktatási szekciójában tartott előadásán.

Az Európai Unió nem ír elő a jelenlegi és a leendő tagállamok számára kötelező oktatási direktívát. Minden nemzet saját hatáskörébe tartozik, hogy milyen szempontok szerint folyik az intézményekben az oktatás. - Vannak viszont olyan közös határozatok, amelyek a magyar oktatáspolitikai jövőbeni útját is meghatározzák - hangsúlyozta az államtitkár. Ezek közül a legjelentősebb a Lisszaboni Határozatban megfogalmazott célkitűzés, amely szerint 2010-ig kulturális és oktatási szempontból Európa kell, hogy legyen a világ első számú régiója.

A magyar oktatáspolitikai célja többek között az is, hogy a diákokat felkészítse az élethosszig tartó tanulásra. Mint fogalmazott, ennek érdekében az iskoláknak irányt kell váltaniuk a készségfejlesztés felé, és meg kell tanítaniuk a gyerekeket az életben való eligazodásra, hogy meg tudják különböztetni az értékest az értéktelentől. Megoldás lehetne erre, ha minden iskolatípus visszakapná az eredeti célját: az általános iskola az alapkészségek megszerzésének a színhelye. A képesség- és készségfejlesztés a középiskolában folytatódik tovább, ahol felkészítik a gyerekeket a felsőfokú tanulmányokra.

Itt fogják megszerezni azokat az ismereteket, amelyeket később a munkaerőpiacon is értékesíteni tudnak.

Az oktatási államtitkár szerint azonban ma az általános iskola középiskolai előkészítő, az pedig egyetemi - főiskolai felvételire felkészítő intézmény szerepét tölti be. Ezt próbálják meg kompenzálni a jövőre bevezetendő kétszintű érettségivel, amely lehetővé teszi, hogy mindenki a képességeinek megfelelő szintű maturát választhassa. Emellett az emelt szintű egyben felvételinek is számít majd. A magyar iskoláknak számos olyan pozitívumai vannak, amelyeket át kell menteni az EU-ba. Sürgősen tenni kell viszont azért, hogy minden gyerek megkapja a legalapvetőbb készségek kialakításának a lehetőségét, hogy ne hátrányokkal és kudarcokkal a hátuk mögött induljanak neki az életnek. **T.A.**



### KAPCSOLATTEREMTÉS A CÉL

A kapcsolatok kiterjesztése reményében érkezett a határmenti kiállításra az a három nagyváradai székhelyű cég, amely mindössze néhány éves múltra tekint vissza.

- A vállalatok között elég szoros a kapcsolat, mindhárom belsőtervezéssel foglalkozik - tudtuk meg *Perecz Hajnaltól*, az Imago Media képviselőjétől. Mint mondta, e cég fő profilja a látványtervezés és a nyomtatás.

A Sphera Professional Design belső tereprendezéssel foglalkozik, az Amerigos Kft.-hez pedig a honlapkészítéssel kapcsolatos kérdésekkel fordulhatnak az érdeklődők.

Amiért ellátogattak a Bihar-Bihar Expóra, annak az az oka, hogy felmérjék, milyen piac kínálkozik számukra Hajdú-Bihar megyében. Magyarországon egyébként még nem igazán vannak kapcsolataik, ami annak tudható be, hogy még nagyon fiatal cégekről van szó. Azt mondják, ez a kiállítás jó alkalom arra, hogy bemutatassák eddigi munkáikat. Az érdeklődők a szórólapokon kívül a világhálón is tájékozódhattak, milyen referenciákkal, illetve ajánlatokkal rendelkezik a három vállalat. **T.A.**



### VISEGRÁDI ORSZÁGOK EURORÉGIÓJÁNAK KONZULTATÍV TANÁCSA

A május 6-án Esztergomban életre hívott tanács célja, hogy a V4-ek országainak területén működő Eurorégió együttműködését, azok önállóságát tiszteletben tartva, segítsék, koordinálják a már működő önkormányzatokat, területfejlesztési rendszereikre alapozva tovább erősítsék jószomszédi kapcsolataikat, hogy az általuk képviselt területek és országok európai uniós csatlakozása minél eredményesebb legyen.

A Bihar-Bihar Eurorégió képviselőjében **Fülöp Mihály** elnök, **Bátori Géza** társelnök és **Gyökös Zoltán** titkár vett részt a Konzultatív Tanács létrehozásánál. A nap folyamán előadást hallhattak a regionális politika szerepéről a V4-ek együttműködésében, valamint a civil kapcsolatok a visegrádi országokban az uniós csatlakozás után címmel. A konferencia keretében megtartott elnökségi ülésen a jelenlévő Eurorégió elnökei **Agócs Istvánt**, a Vág-Duna-Ipoly Eurorégió elnökét választották meg a Konzultatív Tanács elnökének. A *Visegrádi Országok Eurorégiójának Konzultatív Tanácsa Alapító okiratát* ünnepélyes keretek között a Királyi Vár Lovagtermében 13 eurorégió elnöke írta alá.

